

12万辆！今年新增车辆创历年之最

交管部门表示：我市暂不抬高汽车上牌门槛



□记者 武逸民 通讯员 石海涛 文/图

昨日，记者从市交警支队车管所了解到，截至12月27日，我市今年新车入户量突破120000辆，超过去年全年90380辆的入户总数。车管部门相关负责人表示，我市尚没有通过限制汽车上牌减轻交通压力的计划。

今年新入户车辆达12万辆

“没想到来上牌的新车这么多。”昨日，在市交警支队车管所，市民李先生瞅着前面望不到头的“汽车长龙”说，为了给车上牌，他早晨6点就起来车管所排队，可没想到有人比他来得还早，排了两个小时的队，还没轮到他拍照……

一辆接一辆前来“上户口”的新车，让车管所的民警异常繁忙，市交警支队车管所查验大厅负责人宋鄭军说，进入12月后，每天来入户的机动车基本在400辆左右，最多的时候，一天竟有800多辆车来入户。

“今年，我市新入户的车辆已达到120000辆，这些新车首尾相接，每辆车车身按4.5米计算，总长能达到540公里，比郑西高铁还要长！”市交警支队车管所办公室负责人冀俊山说，去年我市新车入户量为90380辆，今年新入户车辆为历年之最。

鉴于每天新车“扎堆”入户上牌，市交警支队相关负责人提醒广大购置新车的车主，尽量错开上牌高峰时段，就近到设立在市区或县区的其他服务站点办理新车入户手续。

优惠“末班车”效应为主因

“每年岁末都是汽车销售的旺季，只不过今年的表现更为明显。在纱厂西路某品牌汽车4S店，销售人员晁先生说，造成年底车市火爆的主要原因是受购车优惠政策的影响。

据悉，近日国家发展改革委员会表示，国家节能补贴政策与小排量车购税优惠政策将于2011年1月1日结束，于是，有购车计划的市民为赶年底政策“末班车”提前购车，致使岁末新车上牌量出现“井喷”。

记者在市交警支队车管所看到，来上牌

的新车停满了整个院子（如图），这些车大多为10万元左右、排量为1.6升以下的经济型小排量国产轿车，其中私家车占七成以上。

我市暂不抬高汽车上牌门槛

市交管部门相关负责人表示，新车集中涌现，使道路交通压力增大。我市以后是否会像北京、上海那样，通过限制上牌来抑制机动车过快增长、缓解道路拥堵呢？

对此，市交警支队相关负责人表示，通过抬高上牌的门槛来抑制机动车的过快增长，我市目前没有实施计划。“不过交管部门会结合市区的实际情况，积极借鉴北京、上海、广州等大中城市在缓解城市道路拥堵方面的先进做法。”该负责人说。

载客汽车临时号牌须贴2张

据了解，修订后的“中华人民共和国机动车号牌标准”将于2011年1月1日起正式实施，载客汽车的临时号牌由放置改为粘贴，张数也由1张变为2张：1张粘贴在车内前挡风玻璃左下角或右下角（不影响驾驶人视线的位置），另外1张粘贴在车内后风窗玻璃左下角。

“按新标准粘贴临时号牌主要是为了方便交管部门和市民多方位辨认、识别车辆信息，从而减少安全隐患。”市交警支队车管所办公室负责人冀俊山说，必须粘贴2张临时号牌的载客汽车包括轿车、大客车、中巴、小面包、越野客车以及救护车等。

按照新标准，如果车主未按规定把临时号牌粘贴在风窗玻璃上，市交警部门将按照相关处罚规定，予以罚款200元、记6分的处罚。

相关链接

车购税“七五”折优惠下月停止

记者28日从财政部获悉，经国务院批准，财政部和国家税务总局联合发布了《关于1.6升及以下排量乘用车车辆购置税减征政策到期停止执行的通知》，自2011年1月1日起，将对1.6升及以下排量乘用车统一按10%的税率征收车辆购置税。

为了应对国际金融危机对汽车行业的冲

（据新华社）

昨日，1016辆车缴纳车购税 市国税局提醒：12月31日前开具购车发票， 60日内仍按7.5%征车购税

□记者 李迎博 通讯员 赵皓

“现在买小排量车，2011年1月缴税，还能享受优惠吗？”进入12月后，市国税局车购税管理分局不断接到市民的咨询电话。

市民年底购车热情高涨

昨日上午8时整，位于开元大道的市国税局车购税大厅，虽还未到上班时间，大厅门外却已聚集了几十名市民，人行道的停车位上也早已没有一个空位。

上午9时整，征税大厅柜台前不仅排起了长队，大厅其他空闲地方也都围满了人，叫号机显示已有30多名市民在等候缴税。

“我8点钟就在这里等了，可还是排到了17号。我一个月前订的车，眼看车购税优惠政策就要取消了，就天天打电话到4S店催，昨天总算提到车了，今天就赶紧来缴税。”家住洛龙区的张先生说。

一天有1016辆车缴纳车购税

“12月27日，车购税大厅再次刷新单日征税最高数据，当天受理申报车辆1016

辆，入库税款619万元。”市国税局车购税管理分局相关负责人介绍，照目前市民的购车热情来看，在12月所剩的几天时间里，单日征税最高数据有可能被再次刷新。

据洛阳达升汽车销售有限公司总经理李月波介绍，明年购置税优惠政策已确定取消，小排量车补贴3000元的优惠政策也将在12月31日到期，因此目前成了市民购车的最佳时机。

优惠政策以车辆购置日期为准

针对申报量骤增和人员拥挤引发的一系列问题，市国税局车购税分局积极应对，采取全员加班、领导上岗、延时服务、及时疏导等措施，有效缓解了纳税人扎堆申报和人员拥挤现象。

另外，工作人员也提醒市民，车购税优惠政策执行时间是指车辆的购置日期，并非纳税申报日期，购置日期的确定，以机动车销售发票为准。也就是说，只要小排量乘用车的购车发票是在2010年12月31日前开具的，2011年年初缴税，同样可享受7.5%的优惠税率征收车购税，但必须在购车60日内缴税。



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用、服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655005订阅，3元/月。不收CPRS流量费。